

Uveřejněno na profilu zadavatele: 9. 5. 2019
Adresa profilu zadavatele: https://ezak.jihnem.cz/profile_display_2.html

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE (2)

k veřejné zakázce zadávané podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění

Stavební úpravy pavilonu „I“ Nemocnice České Budějovice

Zadavatel: Nemocnice České Budějovice, a.s., B. Němcové 585/54, České Budějovice, 370 01 České Budějovice
Oprávněná osoba: MUDr. Ing. Michal Šnorek, Ph.D., předseda představenstva
MUDr. Jaroslav Novák, MBA, člen představenstva
IČO: 260 68 877
Pověřená osoba: RECTE.CZ, s.r.o., Nádražní 612/36, Moravská Ostrava, 702 00 Ostrava
IČO: 619 72 690
Kontaktní údaje: Jana Kobělušová, recte@recte.cz, +420 734 260 410

Shora uvedený zadavatel vyhlásil podle zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, v platném znění (dále jen „zákon“) v otevřeném podlimitním řízení veřejnou zakázku na zhotovitele stavby **Stavební úpravy pavilonu „I“ Nemocnice České Budějovice**, a to odesláním oznámení o zahájení zadávacího řízení do Věstníku veřejných zakázek dne 25. 4. 2019 pod evidenčním číslem Z2019-013651 a zveřejněním zadávací dokumentace na svém profilu zadavatele.

V průběhu lhůty pro podání nabídek obdržel zadavatel od dodavatelů elektronické žádosti o vysvětlení obsahu zadávací dokumentace předmětné veřejné zakázky, na které odpovídá uveřejněním vysvětlení na svém profilu zadavatele takto:

Žádost III:

Dotaz č. 1:

Po prostudování podkladů včetně doplněné PD tímto žádáme o doplnění technické zprávy pro vzduchotechniku.

Odpověď zadavatele:

Zadavatel technickou zprávu uveřejnil na profilu zadavatele.

Žádost IV:

Dotaz č. 1:

V Zadávací dokumentaci je uveden termín prohlídky místa plnění, který je stanoven na 21. 5. 2019 a termín pro podání nabídky, který je stanoven na 29. 5. 2019. Žádáme Zadavatele o zvážení dřívějšího termínu prohlídky místa plnění a to z důvodu případných nesrovnalostí a dotazů, které by mohli při prohlídce místa plnění vzniknout. Časový rozdíl mezi prohlídkou a podáním je zcela nedostačující pro případné zpracování a zaslání dotazů Zadavateli.

Odpověď zadavatele:

Viz odpověď na dotaz ze dne 7. 5. 2019.

Argumentace dodavatele je sice vcelku logická, nicméně zadavatel stanovil veškeré lhůty, tzn. i lhůtu pro prohlídku místa plnění, v souladu se zákonem. Je v oprávněném zájmu zadavatele, aby nabídkové ceny předložené v rámci předmětného zadávacího řízení byly **úplné**. Z těchto důvodů bude zadavatel všechny dotazy doručené po uplynutí zákonné lhůty posuzovat s ohledem na jeho oprávněné zájmy, tj. aby nabídková cena odpovídala při vlastní realizaci skutečnosti.

.....
za správnost Jana Kobělušová